

# 韩MERS患者一天新增14例 涉疫情医院名单曝光



首尔三星医院急诊室已经关闭

## 所有新增病例全部在医院感染

韩国保健福祉部7日介绍,当天新增的14例确诊病例中,有10例通过三星首尔医院感染,另外4例在其他医院与患者接触后感染。其中,第64例患者75岁,已于5日死亡,7日确诊感染MERS病毒。

一名政府官员说:“所有新增病例都是在医院感染。我们估计,三星首尔

## 公布全部医院名单

韩国代理国务总理职务的副总理兼企划财政部长官崔灵焕7日上午11时召开新闻发布会,宣布政府防控疫情对策,并公布与疫情相关全部24家医院的名单。

这24家医院中,有6家出现MERS确诊病例,另外18家曾有患者到访。名单中包括这轮疫情的“震源点”平泽圣母医院、三星首尔医院、首尔峨山医院和汝矣岛圣母医院等。

崔灵焕说:“我们公布这些医院的名单是为确保民众安全。MERS病毒在这些医院传播,这迫使我们采取严格的管

控措施。今后,如果再出现确诊MERS病例的医院,我们也将及时公布。”

根据崔灵焕的说法,正在接受治疗的MERS患者已被移送至负压隔离病房,病毒传播给他人的可能性为零。他同时表示,政府在处理疫情过程中,将确保公开透明。

韩国旅游发展局7日表示,中东呼吸综合征疫情在韩国暴发以来,已有超过两万外国游客取消了赴韩旅游计划。

截至5日,取消赴韩游的中国和其他亚洲国家游客达到20600人次,比前一天大幅增长74.6%。据新华社

控措施。今后,如果再出现确诊MERS病例的医院,我们也将及时公布。”

根据崔灵焕的说法,正在接受治疗的MERS患者已被移送至负压隔离病房,病毒传播给他人的可能性为零。他同时表示,政府在处理疫情过程中,将确保公开透明。

韩国旅游发展局7日表示,中东呼吸综合征疫情在韩国暴发以来,已有超过两万外国游客取消了赴韩旅游计划。

截至5日,取消赴韩游的中国和其他亚洲国家游客达到20600人次,比前一天大幅增长74.6%。据新华社

## 中国小伙带168万现金迪拜遭劫杀

嫌犯为持法国护照的阿尔及利亚人

迪拜中华网报道称,一中国男子4日在迪拜老城德拉遭抢劫并被杀害,随身携带的约100万迪拉姆(约合168万元人民币)也被嫌犯抢走。而迪拜警方在24小时内破案,目前犯罪嫌疑人已经被抓获。

中国驻迪拜总领馆提醒称,虽然类似命案罕见,但是还是不要单独随身携带大量现金与贵重财物,避免露富。

## 在去银行存款路上被劫杀

5日晚,警方证实这起案件的凶手已经被抓到。报道称,遇害中国男子为福建省惠安县人,1994年生人,是石狮货运代理员工。当地时间4日14时50分左右,他携带百万货款从迪拜大厦寓所内出发去银行存款,在大楼货梯内遭劫并被歹徒杀害。

迪拜中华网称,迪拜天意超市为本次案件侦破提供了案犯视频截图,加快了警方锁定目标。天意超市老板娘告诉迪拜中华网,5日23时左右,迪拜警方

到超市告知凶手已经抓到了,凶手被确认为持法国护照的人,原籍阿尔及利亚。当地华人期待将凶手绳之以法。

## 监控拍下嫌疑人背着钱逃跑

监控视频拍下了歹徒背负钱款逃逸时的情景,警方根据有关线索怀疑一名外国男子,并称其已经盯上被害人很久。迪拜警方的侦破工作进展顺利,根据线索该嫌疑犯事发后仍在迪拜,警方于是在海陆空等口岸采取严密措施,终于在24小时内顺利破案。

中国驻迪拜总领馆也提醒在迪拜

韩国保健福祉部7日通报,韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊病例当天新增14例,其中包括1例死亡病例。至此,韩国确诊病例总数增至64例,死亡病例增至5例。

同日,韩国政府召开新闻发布会,公布疫情应对措施,包括发布涉疫情全部医院名单、密切监控自我隔离者和加强责任管理等。

## 新闻链接

### MERS为何在韩国传播迅速

韩国保健福祉部7日公布的数据显示,截至当天,韩国MERS确诊病例达64例,患者人数在全球暴发疫情国家中排名第三,排在沙特和阿联酋之后。

除中东国家外,其他存在这一疫情的国家仅有2至3例病例。对此,韩国民众不禁追问,同样的病毒,为何MERS在韩国传播得如此迅速?

韩联社7日援引医学界专家的话分析,这一疫情在韩国迅速扩散主要有4个原因。

第一,韩国高丽大学药学院教授宋鏞燮说,第一个原因可能与天气有关。MERS病毒在气温和湿度过高的环境下难以生存,而目前韩国天气干燥,气温适中,给病毒滋生提供了有利环境。

第二,韩国医院环境利于病毒大面积传播。韩国医院病房通常空间狭小,患者之间易产生密切接触。加上家属在病房看护病人、家属或亲朋好友到病房探望等文化,致使病毒轻易蔓延。

第三,患者中免疫力较低的高龄患者较多。韩国政府发布的统计数据中,65岁以上患者为15例。5例死亡病例中,4例为老年人。

第四,出现疫情后,政府应对不够及时,疫情防控出现漏洞,更让病毒有机可乘。

## 用电动工具切割打洞 美“最严密”监狱遭越狱

美国纽约州州长科莫6日证实,两名杀人罪犯从纽约州安保措施最为严密的克林顿监狱越狱。

两人据信使用电动工具钻洞出逃。多部门正联手搜捕。

克林顿监狱位于纽约州丹尼莫拉,距离美国和加拿大边界线约30公里。这是克林顿监狱1865年建成以来发生的首起越狱事件。

监狱官员安努西说,两人囚室相邻,监狱6日晨检时发现他们逃逸。

“搜查发现,囚室后墙被打开了个洞,囚犯就是从这里逃了出去,”安努西说,“他们走上距离地面约6层楼高的狭小通道,然后爬下去。我们估计,他们有电动工具,能够经由一些隧道越狱,在多处地点发现了他们切割打洞的痕迹。”

有媒体报道,监狱看守当天5时30分查床时发现,两人把衣服等物品放在床上,制造出睡觉的假象。

纽约州州长科莫说,这次越狱是“精心设计”和“非同寻常”的。两名囚犯爬上狭窄通道,用电动工具钻金属墙和管道,最终顺着内部管道,从大街下水道口爬出。据新华社

## 彻底解决边界争端

### 印孟交换162块飞地

印度总理莫迪访问孟加拉国期间,两国6日交换陆地边界协议批准书,彻底解决持续数十年的陆地边界争端。

根据协议,印度把在孟加拉国境内共约6.8万平方米的111块飞地转给孟加拉国,孟加拉国则把在印度境内共约2.8万平方米的51块飞地转给印度。在规定时间内,飞地上居民可自由选择迁往祖籍国或国籍国。

据调查,这些飞地上居民共有5.1459万人,因缺少合法权益,面临资产、就业、医疗、教育等方面众多难题。

莫迪把印孟之间这一边界协议比作柏林墙的拆除,“我们已经解决了自独立以来便存在的问题”。

印度外交秘书贾伊尚卡尔说,边界协议将让印度更好地管理和协调印度最长的陆地边界,加强应对类似人口贩卖、贩毒等非法越境活动,“那肯定有助于让两国之间陆地边界更加安全”。据新华社

## 越南版“呼格案”受害者 获赔约216万人民币

越南北江省男子阮声震2004年涉嫌杀害一名女子,被法院判处终身监禁。阮声震妻子坚信丈夫无辜,她的调查使得真凶于2013年10月自首,阮声震在被囚10年后获释。今年6月5日,越南最高法院表示,阮声震将获赔72亿越南盾(约216万人民币)。

2003年5月8日,北江省越安女子阮氏欢在家中被害,警方认为作为阮氏欢邻居之一的阮声震嫌疑最大。同年12月,北江省警方认定阮声震为凶手,北江省人民检察院提起公诉。次年3月,北江省人民法院开庭审理并判处阮声震终身监禁。

阮声震不服判决,提起上诉。他坚称无辜,指认调查人员强迫他认罪。但越南最高法院维持了原判。

阮声震妻子阮氏战坚信丈夫无辜,多年来自行收集材料并呈交有关部门,要求重审案件。她的不懈努力,使已经定案的冤情出现转机。据新华社



嫌疑人逃跑时的照片

的华人尤其是华商加强防范意识。迪拜是华人在中东地区最大的聚居城市,目前共有近30万华人长期在此工作生活,大部分为在德拉老城木须巴扎、龙城市场附近从事商品贸易的商贩。

迪拜的外籍人员占常住总人口的80%以上,社会治安总体状况良好,近年来针对华人的抢劫案也时有发生,但类似此次的恶性命案极为罕见。据《法制晚报》